

FECHA 29/11/2021

NO. COMISIÓN 210921020

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

EDGAR MARTINEZ SION

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE CONTROL INTERNO Y ATENCIÓN A ORGANOS COLEGIADOS

CATEGORÍA/CARGO

AUDITOR

LUGAR DE LA COMISIÓN

PUERTO VALLARTA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/27/2021 Al 10/01/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VERIFICAR EL CUMPLIMIENTO NORMATIVO DE LAS ACTIVIDADES CREDITICIAS EN LA

AGENCIA DE CREDITO RURAL PUERTO VALLARTA, JALISCO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos LOS RESULTADOS DE LA AUDITORÍA 02E/2021 DE PUERTO VALLARTA SE DIERON A CONOCER AL DIRECTOR GENERAL CON OFICIO AAI/318/2021

EDGAR MARTINEZ SION